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Η Θεσσαλονίκη «ποντάρει» στην κρουαζιέρα, ο
ΟΛΘ υποδέχτηκε 2 κρουαζιερόπλοια την ίδια ημέρα

2023/06/04 11:58 στην κατηγορία ΝΑΥΤΙΛΙΑ

Σήμερα, το Λιμάνι της Θεσσαλονίκης υποδέχτηκε, για πρώτη φορά, ταυτόχρονα 
δύο κρουαζιερόπλοια, σε δύο διαφορετικούς επιβατικούς σταθμούς, καθώς
ξεκίνησε η λειτουργία του 2ου Επιβατικού Σταθμού, σε ανακαινισμένο κτίριο στον
Προβλήτα 2.

Συγκεκριμένα, το κρουαζιερόπλοιο “Europa 2”, της εταιρείας Hapag Lloyd Cruises,
κατέπλευσε στο κρηπίδωμα 9, αξιοποιώντας τον νέο Επιβατικό Σταθμό και το
κρουαζιερόπλοιο “Celestyal Crystal” της εταιρείας Celestyal Cruises κατέπλευσε στα
κρηπιδώματα 4-8, αξιοποιώντας τον Επιβατικό Σταθμό «ΜΑΚΕΔΟΝΙΑ», όπως
συμβαίνει κάθε Κυριακή.

Η έναρξη λειτουργίας του 2ου Επιβατικού Σταθμού, ο οποίος διακοσμήθηκε με
φωτογραφίες και ιδιαίτερα εικαστικά για τον προορισμό από τον Οργανισμό
Τουρισμού Θεσσαλονίκης, σηματοδοτήθηκε από μια ξεχωριστή υποδοχή, που
διοργανώθηκε από την ΟΛΘ Α.Ε. και τους συνεργαζόμενους φορείς της Θεσσαλονίκης
(Περιφέρεια Κεντρικής Μακεδονίας, Δήμο Θεσσαλονίκης και Οργανισμό Τουρισμού
Θεσσαλονίκης) και συνδυάστηκε με ένα θερμό καλωσόρισμα, γεμάτο μουσική και
παραδοσιακούς χορούς.

Επιπλέον, εκπρόσωποι του Οργανισμού Τουρισμού Θεσσαλονίκης ήταν, όπως σε κάθε
άφιξη, παρόντες και στους δύο επιβατικούς σταθμούς του λιμένα, για να υποδεχθούν
τους επιβάτες και το πλήρωμα των κρουαζιερόπλοιων και να τους προσφέρουν
χρήσιμο πληροφοριακό υλικό για τον προορισμό.

Ο Εκτελεστικός Πρόεδρος Δ.Σ. & Διευθύνων Σύμβουλος της ΟΛΘ Α.Ε., Θάνος Λιάγκος,
τόνισε: «Στην ΟΛΘ Α.Ε. επενδύουμε διαρκώς στην ανάπτυξη των υποδομών του
Λιμένα Θεσσαλονίκης, με σκοπό την αναβάθμιση των υπηρεσιών και το 
επίπεδο εξυπηρέτησης των χρηστών του.

Ο 2ος Επιβατικός Σταθμός αποτελεί μια επιπλέον, στρατηγικής σημασίας, επένδυση
στις υποδομές του Λιμένα, που αναβαθμίζει τη θέση μας στο διεθνές λιμενικό
στερέωμα και δημιουργεί νέες αναπτυξιακές προοπτικές για τη Θεσσαλονίκη και την
ευρύτερη περιοχή.



Η ανάπτυξη της κρουαζιέρας καθιερώνει ένα επιπλέον κανάλι εισερχόμενου
τουρισμού και δημιουργεί ποικίλα και πολλαπλασιαστικά οφέλη για την τοπική
οικονομία και κοινωνία. Δέσμευση μας είναι να συνεχίσουμε να συνεργαζόμαστε
στενά με τους φορείς της Θεσσαλονίκης, αποτελώντας ζωτικό μέρος των
πρωτοβουλιών συμβάλλοντας στην τουριστική ανάπτυξη του προορισμού».


